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Сабор у манастиру Црна Река крај кивота 
Светог Петра Коришког

Празник Светог Петра Коришког, заштитника црноречке обитељи – 
торжествено је прослављен у овој великој светињи рашко-призренске 
епархије.

Светом литургијом, началствовао је протојереј Мирчета Шљиванчанин, 
старјешина храма Светог Ђорђа под Горицом, уз саслужење игумана 
манастира Црна Река архимандрита Андреја и великог броја свештеника и 
ђакона из више епархија Српске Православне Цркве.

Празничном бесједом, окупљенима који су се у црноречкој обитељи окупили у 
великом броју, обратио се началствујући свештенослужитељ, прота Мирчета 
Шљиванчанин, поучивши да ријеч вјечнога живота коју су чули и у чијим 
срцима је одјекнуо призив да крену са Господом, од простих рибара чини их 



ловцима људи, апостолима.

Прота је истакао да није лако било одазвати се на тај позив: ”Али снага 
Његове ријечи, личности је учинила то, љубав којом им се обратио је учинила 
да послушају ту ријеч. И послушавши Га, запалили су цијелу васељену а 
након апостола, то су учинили хиљаде људи који су их послушали и живјели 
том ријечју!“

Началствујући свештенослужитељ је истакао да та ријеч Хајдете за мном, 
коју је упутио Господ, нарочито актуелно звучи на овоме светоме мјесту, јер 
ко је могао ту да се настани, ко је могао да живи у овој пустињи него само 
они који су чули ту Ријеч Христову, само они коју су ту Ријеч смјестили у своје 
срце и све учинили да ту Ријеч не изгубе, да им се из срца не изгуби.

”Онај кога данас славимо, иако је живио у давно вријеме, Свети Петар 
Коришки, живио је том Ријечју јер ју је тако посведочио, да Ријеч Христова 
није мртва, него да је свагда жива и живоносна.

Отац је указао да је светац још као дијете у Призрену чуо ову ријеч, попут 
Светих апостола и том Ријечју могао да опстане да живи у пустињи, а ту се 
настанио, да ту Ријеч не изгуби, него се борио да је ништа не наруши, уселио 
се у мир да би могао да се цијелим својим бићем посвети Јеванђељу 
Христовоме.

”Зато нам ова светиња свједочи да је Ријеч коју је Христос упутио прије 2000 
година, упућена свима нама, а овај светитељ нас својим животом, опомиње на 
њу“, поучио је прота Шљиванчанин, у црноречкој обитељи.

Игуман ове Свете обитељи са својом братијом, дочекао је велики број вјерног 
народа, који је из свих крајева гдје наш народ живи, дошао да учествује у 
празничној радости и да се поклони овој великој светињи. Домаћин 
овогодишње славе г. Митар Илић и г. Драги Словић, припремили су славски 
колач и жито, док ће домаћин за наредну годину бити г. Драгиша Костић, 
пријатељ манастира који је својевремено био и предсједник Општине Зубин 
Поток. На крају Светог богослужења, сви су угошћени у трпези љубави, коју 
су припремили домаћини славе и игуман ове Свете обитељи са братством.
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